
 

Consiglio regionale della Campania 

Gruppo Forza Italia 

Al Signor Presidente 
della Giunta della Regione Campania 
On. Vincenzo De Luca 

SEDE 
  

del 1 aprile 2020 

Oggetto: interrogazione a risposta scritta ai sensi dell’articolo 124 del Regolamento Inter-
no del Consiglio regionale della Campania 

Il sottoscritto Consigliere Regionale della Campania Armando Cesaro,  

PREMESSO 

che So.Re.Sa. S.p.A., società interamente partecipata dalla Regione Campania, costitui-
sce, in attuazione dell’art. 6, comma 15 della L.R. 28 del 24/12/2003, svolge funzioni di 
Centrale di Committenza Regionale ed è pertanto soggetto aggregatore ai sensi dell’art. 9 
del Decreto Legge 24 aprile 2014 convertito in Legge 23 giugno 2014 n. 89 in forza della 
quale aggiudica appalti pubblici e conclude accordi quadro per lavori, forniture o servizi 
destinati alle AA.SS.LL. ed AA.OO., nonché alle Società Partecipate in misura totalitaria 
dalla Regione Campania ivi comprese quelle in house, ad eccezione di Eav srl e di  Svi-
luppo Campania S.p.A., agli enti anche strumentali della Regione, diversi da quelli del tra-
sporto su ferro e gomma, agli enti locali ed alle altre pubbliche amministrazioni aventi sede 
nel medesimo territorio; 

che in ragione di quanto sopra, So.Re.Sa. S.p.A., in qualità di Stazione Appaltante e Cen-
trale di Committenza, ha indetto con Determinazione del Direttore Generale n. 176 del 
18/09/2018 una procedura aperta per la stipula di un Convenzione per la fornitura di “DI-
SPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE BRACCIA-MANI E VIE RESPIRATORIE OC-
CORRENTI ALLE AA.SS.LL./AA.OO. /AA.OO.UU. /IRCSS ED ALLE AMMINISTRAZIONI 
PUBBLICHE DELLA REGIONE CAMPANIA suddivisa in 40 lotti”; 

che con Determinazione del Direttore Generale n. 107 del 07.06.2019 sono stati intanto 
aggiudicati, tra gli altri, i lotti n. 27, 28 e 29 riguardanti DPI MANI-BRACCIA e DPI PER VIE 
RESPIRATORIE;  
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tutto ciò premesso, considerato e rilevato, 

CHIEDE 

di conoscere: 
a) la stima dei fabbisogni relativi alla fornitura dei lotti 27, 28 e 29 di cui alla Determi-

nazione del Direttore Generale n. 176 del 18/09/2018 comunicata dalla ASL Napoli 
3 SUD al fine di consentire alla SORESA Spa la quantificazione della fornitura da 
porre in gara


b) le date e l’atto di adesione dell’ASL Napoli 3 SUD alla convenzione per i lotti 27, 28 
e 29;


c) le quantità di dispositivi acquistati, a questa data, dalla ASL Napoli 3 SUD per cia-
scuno dei lotti 27, 28 e 29;


d) se presso l’ASL Napoli 3 SUD siano stati acquistati dispositivi assimilabili e/o equi-
valenti a quelli della Convenzione dei lotti 27, 28 e 29 al di fuori di detta convenzio-
ne e i relativi atti acquisto con specifica indicazione dei quantitativi acquistati e del 
costo unitario degli stessi.


Il Consigliere regionale 
Armando Cesaro




